
 وزارت آموزش و پرورش نام و نام خانوادگي :
 اداره كل آموزش و پرورش استان گلستان
 مديريت آموزش و پرورش شهرستان كلاله

 4تعداد صفحه : 
 17 تعداد سوال: 

 دقيقه 100زمان: 
 11/10/98تاريخ آزمون: 

 
 شاهد بصيرت دبيرستان : مهر و امضا

 3رياضي  : عنوان درس
 پايه : دوازدهمتحصيلي: تجربيرشته 
 بارم شرح سوالاترديف

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد؟ 1

 الف) تابع تانژانت در بازه هايي كه تعريف مي شود اكيدا نزولي است.

2برابر با  1ب) جواب كلي معادله مثلثاتي   است. 1

 است ولي برد آن متفاوت است. همان دامنه تابع  ج) دامنه تابع 

8د) توابع  8 2  وارون يكديگرند.  0

1 

 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد؟ 2
2الف) تابع   و.......................  است. 3، تركيب دو تابع  13

 
222ب) حاصل  5 222  برابر با .............................. است. 5

 
3ج) اگر  2و  2 1باشند حاصل  2  است. .…………………برابر با 3

 
2د) باقيمانده تقسيم چند جمله اي  5 3 3  برابر با ................... است. 1بر  4

 

1 

0را در بازه  3نمودار تابع الف)  3  ؟رسم كنيد 2
 
 

 بازه هايي كه تابع در آن صعودي يا نزولي است را مشخص كنيد؟ ب) 

1 

 باشند، مطلوبست : 3و  2اگر  4
 

 را بيابيد؟ ب) دامنه تابع                                                 را بيابيد؟  الف) 
 

2 
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2با توجه به نمودار تابع داده شده، نمودار تابع  5  را رسم كنيد و سپس دامنه اين تابع را بيابيد؟ 2
 
 

1 

2با محدود كردن دامنه تابع  6 4 يك تابع يك به يك بدست آوريد و وارون آن در بازه مورد  3
 نظر بيابيد و دامنه و برد وارون اين تابع را مشخص كنيد؟

2 

1شكل رو به رو قسمتي از نمودار تابع  7
 را بيابيد؟ و  است، مقادير  2

 
 

1 

12اگر  8
 1 را بيابيد؟ 2و  2در ربع دوم باشد، مقدار  باشد و  13

8مثلثي با مساحت  9 سانتي متر باشد ، آن گاه چند مثلث با  8و  4سانتي متر مربع است اگر اندازه ي هر ضلع آن  2
 اين خاصيت وجود دارد؟

1 

0جوابهاي معادله مثلثاتي زير را در بازه  10  بيابيد؟ 2
2 5 3 0 
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3در چند جمله اي  11  را طوري بيابيد كه باقي مانده تقسيم آن و  مقادير  2
 بخش پذير باشد؟ 2بود و بر  3-برابر با  1بر  

5/1 

 حدود زير را محاسبه كنيد؟ 12

الف
1

3 3 4
2 2 2 ج

1

3 1
2 3 2 

 

ب 4 2 3 2
5 2 2 د

3
4 1
2 9  

2 

 با توجه به نمودار داده شده موارد خواسته شده را بيابيد؟ 13
 

1 

2الف) اگر  14  1 را با كمك تعريف بيابيد؟ 5باشد، مقدار  10

2تابع  15  1 بيابيد؟ 3را در نظر بگيريد، معادله خط مماس بر اين منحني را در نقطه  4

4براي تابع در شكل زير داريم  16 25 4 1 5 ، 
 را بيابيد؟ و  با توجه به شكل داده شده مختصات نقاط  

 

1 

  
 موفق و مويد باشيد:

 خواجه 
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